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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 23 09 20 
 
Présence 13 / 25  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 P	 ALTOUNIAN	Gérard	 P	 BAUDRY	Wilfried	 P	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 E	 BORGES	David	 E	 BOROWCZAK	Ch.	 E	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CAMUS	Ghislaine	 	 CORNILLOT-C.	Cédric	 E	 COSTE	Christine	 P	

DEPLAIX	Alain	 P	 DRUON	Georges	 E	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 D		
LE	ROUX	Christian	 P	 LEVI-MARTIN	Francis	 P	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 P	
POITEVIN	Rémy	 E	 RATTON	Philippe	 E	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 P	

SUEUR	François-Jérôme	 E	 WITTENBERG	Yvan	 P	 	 	 	 	

	
	
Nous	nous	retrouvons	au	salon	Toulouse.	13	membres	sont	présents.	
	
- Banque	Alimentaire	:		
	

Une	réunion	du	Groupe	C	a	eu	 lieu	à	ce	sujet	avec	 le	Gouverneur.	 Il	 se	pose	 la	
question	de	savoir	si,	compte	tenu	de	la	covid,	notre	Banque	Alimentaire	pourra	
être	organisée	et,	si	oui	à	quel	endroit.	
Il	a	déjà	été	précisé	qu’il	n’y	aurait	pas	de	sacs	ce	qui	est	problématique.	
François	Longchambon	va	s’occuper	de	ces	difficultés.	
						
	
- YEP	:	

	
Francis	 Levi-Martin	 indique	 que	 les	 échanges	 prévus	 (Afrique	 du	 Sud	 et	 court	
séjour	 en	 Allemagne	 ou	 Angleterre)	 ont	 été	 annulés,	 décision	 du	 Rotary	
International.	 Cependant	 les	 dossiers	 sont	maintenus	 pour	 l’avenir	:	 il	 est	 peu	
probable	qu’en	l’état	une	suite	y	soit	donnée.	
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- Association	«	Mon	Ame	Sœur	«	:	
						

Marc	Farge	nous	parle	de	cette	association	qui	vient	en	aide	aux	femmes	battues	
et	est	suivie	par	le	RC	de	Domont-Ecouen.	Des	denrées	seront	récoltées	les	26	et	
27	septembre	au	magasin	Auchan	d’Eaubonne.	 Il	 souhaite	que	certains	d’entre	
nous	puissent	aider	ce	Club	voisin	en	donnant	de	leur	temps	ce	WE	.			
	
		
- Brocante	de	Montmorency	:		

	
A	ce	 jour,	 il	a	été	vendu	230	mètres	 linéaires	pour	un	montant	de	2260	euros.	
Mais	le	grand	risque	est	de	devoir	annuler	cette	manifestation	du	fait	de	la	covid.	
Régis	 a	 pris	 contact	 avec	 la	 mairie.	 Aux	 dernières	 nouvelles,	 les	 Brocantes	
d’Eaubonne,	Soisy	et	ODER	sont	annulées.	
	
	
- Mini	triangulation	à	Hameln	:					

	
Régis,	Marc,	Georges	et	Carlos	nous	y	représenteront	avec	leurs	épouses.	
	
	
- Formalités	Administratives	en	Préfecture	:		

	
Il	 apparaît	 que	 le	 bureau	 de	 notre	 Association	 ne	 serait	 pas	 déclaré	 en	
préfecture.	Il	semble	ne	pas	être	trop	en	règle	depuis	1992	!	Régis	et	Carlos	vont	
se	charger	de	régler	ce	problème.	
	
	
- Conférences	:			

	
Alain	 Deplaix,	 notre	 responsable	 Conférences,	 nous	 a	 adressé	 une	 note,	
accompagnée	d’un	 tableau	 sur	 lequel	 chacun	pourra	proposer	une	 thématique	
de	 son	choix	 relative,	par	exemple,	 à	 sa	profession,	 ses	hobbies	 ses	 lectures	et	
nous	faire	profiter.	Initiative	intéressante	;	merci	d’y	répondre.				
	
	
-	Notre	réunion	se	termine	à	20h30.		
-	 La	 semaine	 prochaine,	 dîner	 statutaire	 avec	 conjointes	 et	 conjoints	 au	
restaurant	Le	Cardinal	6	place	du	Cardinal	Mercier,	Enghien	à	19h30	.	


